

# 安康富硒茶:劲风舞旗的品牌锻造之路



白河县板桥茶叶现代农业园区 (市富硒产业办供图)

(上接一版)

差距是明显的,问题也早探准了,一场可以载入安康茶产业发展史册、以打造区域公用品牌为抓手,旨在追赶超越,做强做大安康富硒茶产业的大幕几年前就已沉稳而坚定地拉开了。

2013年10月15日,市政府召开富硒茶产业发展大会,对安康富硒茶产业预期规模、效益前景、科研支撑、产销融合、政策引导、发展举措尤其是品牌打造等都做了分析研判和战略部署。

此后市上成立了市长任组长的高规格市富硒产业发展领导小组。全市上下把富硒茶产业作为安康五大农业特色产业的重点产业首位产业,聚焦聚力,安康富硒茶产业发展行稳致远步履铿锵。

产业规模持续扩张。茶园面积以每年7万亩的速度递增,目前全市茶园面积已达100.8万亩,茶叶年产量突破4万吨,市值234.5亿元,总量位居全省第二、占全省三分之一。市场主体蓬勃发展。茶叶产销企业增至1728家,茶叶加工能力提升四倍,全市已创建茶产业国家级龙头企业1家、省级龙头企业21家、市级龙头企业62家。科技创新协同发展。与中国农科院、云南农大、安徽农大等顶级科研院所开展合作,相继成立了中国富硒产业研究院、安康富硒茶研究院、安康富硒茶技术研究工程中心。争取涉茶科技项目40余项,申请发明专利25项,省级科技成果奖3项、市级10项。云南农业大学的研究“安康绿茶不伤胃、安康红茶好睡眼”科研成果在人民大会堂发布。中茶所研制的世界最早的茶——安康秦汉古茶产品研发座谈会在杭州召开。科技创新为安康富硒茶加快转型升级提供了强大支撑力。营销网络初成体系。新增富硒茶体验店、实体店和茶楼672家,覆盖全国18个省、81个城市;新增茶叶网店及电商平台300个,市场占有量逐年提升。

尤其是我市茶产业品牌建设取得了重大历史性突破,品牌在先后创建知名商标、中国驰名商标17个,荣获“国饮杯”等国家名茶大奖67项的基础上,2019年6月15日,安康富硒茶地理标志证明商标获批,成为我市第一个覆盖全市的国家地理标志证明商标。安康富硒茶走进北京、上海、杭州、济南、武汉、西安国际茶博会,在南水北调沿线重要节点城市、丝茶之路西北五省、东北三省组织开展系列招商推介活动,成功举办了五届安康富硒产品(富硒茶)博览会和首届安康富硒茶国际经贸洽谈会,走出国门到马来西亚、俄罗斯、荷兰和法国等开展宣传推

策措施。与此同时,积极推动“安康富硒茶”参加中国茶叶区域公用品牌价值评估,首次参评,就以29.9亿元的价值跻身前20位的绝佳成绩,向世人展现了安康富硒茶的实力和风采。

## 今年茶胜去年香,应知明年茶更俏

安康茶产业的明天注定是沐浴春风阳光高照的,可预期的未来,伴随“安康富硒茶”品牌价值评估在全国111个品牌中列第20位的喜讯,有更多利好消息成为安康茶产业的助推器。

以富硒茶为重点的富硒特色产业纳入省级支持层面,“加大富硒农产品生产开发力度”连续2年写进省委1号文件和省政府工作报告,茶叶产业列入全省农业“3+X”特色产业布局;

安康历史上首个市级茶叶局正式挂牌成立,富硒茶叶专家工作站陆续在安康设立;

安康富硒茶(富硒农产品)三年百市百店千点送健康招商推介活动和北京、杭州国际茶博会安康富硒茶招商推介等活动不胜枚举;

中国工程院院士、中国农业科学院副院长王汉中领衔成立17个富硒科研创新团队,持续开展富硒茶科技创新、科技扶贫工作;

中国农业科学院茶叶研究所原所长杨亚军、副校长鲁成银倾情安康富硒茶,每年多次到我市有针对性地开展科研活动,促进茶产业转型升级、提质增效。茶界泰斗、茶学院士陈宗懋先生专门题词“丝路瑰宝、秦汉古茶”;

按照方案“五统一”(统一质量标准、统一品牌管理、统一宣传推介、统一包装标识、统一营销模式)要求,全面推行申报使用“安康富硒茶”区域公用品牌。

事实上,已经有市场主体感受到品牌打造与整合带来的益处。平利县田珍茶业副总经理胡学华告诉记者,他们今年已经申报使用了“安康富硒茶”商标,效果很好,有外地客商指名要这款茶品,正在抓紧设计制作第二批包装。胡学华十分看好这一品牌,认为随着市上各项举措的付诸实施,明年冠以“安康富硒茶”品牌包装的茶销路会更大,29.9亿元的品牌价值,全国第二十位的名次,肯定比原先籍籍无名好得多。

安康富硒茶,风光在前头。我们深信不疑,我们满怀期待。

安康富硒茶,风光在前头。我们深信不疑,我们满怀期待。

(上接一版)结合李涛、陈芳等代表关于进一步优化营商环境的建议,市政府先后制定了聚焦企业关切进一步推动优化营商环境政策落实实施方案等文件,实施优化营商环境五大专项行动,抓实事关营商环境改善的放管服改革、企业减税降费、“12345”热线投诉、扫黑除恶专项行动等工作,着力解决了一大批难点堵点问题。

## 聚焦民生重实效

民生事业发展关乎着人民群众的切身利益。结合付波、喻楠、夏志丽等代表提出的关于提升中心城区基础教育、扩大贫困生普惠性教育资助、规范招生工作等建议,市政府及其相关部门采取有力措施,全市教育重点建设项目和恒大教育扶贫援建项目开工建设221个,完工189个,安康中学高新分校、汉滨区江北幼儿园开学招生,全市新认定民办普惠性幼儿园69所,中心城区部分学校基础设施老化、“大班额”和“上学难”矛盾得到缓解,结合屈兰安、张文刚、熊绍祥等代表提出的加强城市管理、整治马路市场的建议,市政府及其有关部门齐抓共管,去年以来,组织实施50个社区(城中村)环境提升和200处背街小巷改造整修,积极推进6个农贸市场建设改造工程,新建改建公厕80座,中心城区建成区主干道机扫率实现100%,城市建设步伐明显加快,市容环境得到显著提高,城市内涵品质不断提升。

围绕美丽安康建设,生态环保和污染防治一直是人民群众关心的热点。结合付波、谢蓉、刘兴前、周翠萍、张文学、周玉仁、沈桂兰、赖珍彩等代表提出的

加大环境污染治理力度、打赢蓝天保卫战、加强垃圾分类和污水处理、禁止秸秆焚烧等建议,市政府开展了中心城市打赢蓝天保卫战专项整治行动,重点县区重新划定了禁放区范围。市政府相关部门扎实推进“减煤、控车、抑尘、治源、禁燃、增绿”等工作,全市环境空气质量不断改善,持续抓好汉江水质保护,加强土壤污染源头管控,完成重点减排项目4个,全市化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氨氮化物下降年度指标顺利完成。

## 公正司法为人民

围绕全市法院审判执行、队伍建设、司法改革等工作,代表们提出了宝贵意见和建议。结合黄明文、丁礼康、李辉忠等代表关于进一步方便群众执行立案、切实解决“执行难”等建议,全市法院简化执行案件立案程序,进一步提高了立案效率;在依法解决“执行难”方面,去年全市法院司法拘留121案122人,罚款4人54万元,公布失信被执行人名单11批908人,限制高消费2750人,网络司法拍卖254件、成交金额4248万元。结合王扬进、彭浩恒等代表关于严格执行登记立案和审限、加快案件审理的建议,全市法院加强审判流程管理,健全涵盖立案、分案、开庭、裁判、执行、归档等环节的诉讼监管流程,进一步规范了司法行为。

来自全市各阶层、各行业的市人大代表,肩负着全市人民的重托,代表们与民同心、与发展同力,在全面建成小康社会和加快建设西北生态经济强市中交出了新时代人大代表的一份靓丽答卷。

不负重托,回声嘹亮

## 陕西华地矿业有限公司 关于召开临时股东会的公告

陕西华地矿业有限公司定于2020年6月15日下午15:00在安康白河县公司一楼会议室召开临时股东会。(会议拟讨论内容详见附件)

公司将按照相关法律规定以及公司章程规定召开股东会表决,并按相关法律、法规和公司章程规定完善相关手续,不再另行公告。

请各股东准时出席,特此公告。

陕西华地矿业有限公司  
2020年5月12日

### 会议拟讨论内容:

根据个人申请,公司股东沈志滨拟将其持有的4%公司股权全部转让给新股东;公司股东王剑勇拟将其持有的23.4%公司股权转让给新股东。

意向受让方应具备以下条件:1.具有良好的财务状况和支付能力;2.具有良好的商业信用;3.受让方为自然人的,应具有完全民事行为能力;4.国家法律、法规规定的其他条件;5.同等条件下股东有优先购买权。

(上接一版)以茶叶、拐枣等作为长效增收产业,甜玉米、紫皮长茄等短期受益项目为辅的长短结合产业发展局面。217户贫困户加入大漲河茶叶专业合作社,贫困户通过土地流转、劳动务工、产业管护、带资入社等方式构建起利益联结机制,确保贫困群众实现持续、稳定增收。

到目前,大漲河村已发展茶叶种植2000亩、拐枣2000余亩、黄桃100亩、花椒100亩,养殖蜜蜂500余桶。今年春耕期间,村集体经济合作社在建成的茶叶园区计划套种黄豆400斤、土豆30亩,确保群众在产业发展中获得实际收益。

贫困户李正国去年就在村里的产业园区务工,从上半年的茄子种植,到下半年的茶园建园,李正国在合作社就领取了将近2万元工资。今年茶园田间管理、套种期间,李正国负责组织贫困群众务工,成为了贫困群众脱贫增收的“明星”。

“国家的政策好,还要我们自身努力才行,好日子是干出来的。”正在干活的李正国对未来充满信心。

## 关爱从协调各方力量参与扶贫开始

2018年和2019年两年,市政协每年都组织市人民医院、市中心医院、市中医医院到大漲河村开展送医义诊、健康体检、捐赠药品、慢性病筛查、残疾检查登记等系列活动,把社会大家庭的关爱送到贫困群众的心坎上。

为群众送去健康的同时,市政协还组织文艺工作者为贫困群众送去精神食粮,两次在大漲河村举办扶贫扶志扶智文艺演出活动。文艺工作者把扶贫政策、勤劳致富故事用群众喜闻乐见的文艺节目形式展现出来,引导贫困群众向脱贫致富典型人物学习,促使勤劳脱贫的好风尚在村里形成。

## 支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力。

——市四届人大六次会议宣传标语

## 长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共!

——市政协四届四次会议宣传标语

## 减资公告

汉阴县益康现代农业有限公司经董事会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由3500万元减少为350万元,请债权人于2020年5月13日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。联系电话:15709258577,联系地址:汉阴县蒲溪镇蒲溪村七组。

遗失:安康高新技术产业开发区机场小学丢失食品经营许可证(副本),编号:JY36109030001949,声明作废。

遗失:汉阴县老年学会丢失社会团体登记证,发文编号:汉民发(2008)66号,声明作废。

遗失:汉滨区民族印象服饰店徐晓玲丢失个体工商户营业执照(正本),注册号:612401605036521,声明作废。

# 安康向阳黄金珠宝城

## 荣获“三秦诚信珠宝品牌(店)”

 珍福珠宝

安康向阳黄金珠宝城总代理

地址:安康市金州南路75号 电话:3210268

真爱恒久 福永相随